

► ВЫСТАВКА

Тёплый февраль

Наталья САФОНОВА, «ГВ»,
фото автора

В центральной городской библиотеке имени А. И. Герцена в канун Дня святого Валентина открылась коллективная выставка гомельских фотографов «Влюблённый февраль».

На снимках, сделанных Николаем Фроловым, Евгением Шевелевым и Константином Мицурой, – влюблённые пары, глядящие друг другу в глаза, в одну сторону, стоящие в обнимку или просто рядом, но всегда понятно, что эти люди испытывают искренние чувства. Вот немолодая пара, стоя на набережной реки Сож, смотрит на противоположный берег, возможно, вспоминая молодость, а возможно, просто думая о чём-то своём... А вот два «влюблённых» столба над заснеженной скамейкой в парке «Фестивальный». Это фотография Михаила Гута, его снимки на этой выставке несколько «не попадают» в заявленную тематику, ведь на них нет людей. Но это только на первый взгляд... Ведь и в красоте природы можно увидеть любовь: стоит только присмотреться.

Каждый снимок сопровождается картинками с фантиков от всем известной жевательной резинки Love is, в шутливой форме рассказывающих, что любовь – это «...знать, что не всегда хорошо там, где нас нет.», «...изредка вместе совершать глупости» и другие.

Также гостей библиотеки ожидает фотозона Love is –



уютное местечко для романтической фотосессии, где можно воспользоваться услугами профессионального фотографа и «Дерево любви», которое доставит тайное послание адресату.

Выставка продлится до 28 февраля.

